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Do Dopravní soutěže mladých cyklistů se zapojuje více než polovina plně organizovaných 
základních škol a více než pětina škol s 1. stupněm (ty také častěji pořádají vlastní soutěže – 
v 26,9 % škol). Do Dopravní soutěže mladých cyklistů se zapojuje 13,5 % víceletých gymnázií.

Zájmový útvar zabývající se dopravní výchovou organizuje jen malý podíl škol (celkem 7,6 %). 
Častěji je nabízen v plně organizovaných školách (9,6 %) ve srovnání se školami, které mají jen 
1. stupeň (4,6 %). Ve víceletých gymnáziích není kroužek dopravní výchovy realizován vůbec. 

3.3 

Výchova k bezpečnosti v dopravě ve středním vzdělávání

Výchova k bezpečnosti v dopravě ve středních školách navazuje na dopravní výchovu v zá-
kladních školách. Zaměřuje se na získávání teoretických znalostí a praktických dovedností žáků 
v  oblasti bezpečnosti silničního provozu. V  Rámcovém vzdělávacím programu pro  gymnázia  
(RVP G) je bezpečnost v dopravě součástí vzdělávacího oboru výchova ke zdraví. V rámcových 
vzdělávacích programech pro obory odborného vzdělávání není bezpečnost v dopravě přímo zmí-
něna, ale je součástí některých oborů, v nichž je vyučován předmět Řízení motorových vozidel.

Výchovu k bezpečnosti v dopravě vyučuje více než okrajově necelá polovina středních 
škol (46,1 %).

Dále se výsledky vztahují pouze k těmto školám, které uvedly, že se výchově k bezpečnosti 
v dopravě věnují více než okrajově. Následující graf ukazuje, jakým způsobem je výchova 
k bezpečnosti v dopravě ve středním vzdělávání zařazována do výuky v těchto školách.

Graf 6 
Organizace výchovy k bezpečnosti v dopravě ve středním vzdělávání – podíl škol (v %)
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Výchova k bezpečnosti v dopravě je ve středních školách nejčastěji zařazována do jiných 
předmětů (76,8 % škol). Ve více než třetině škol (36,6 %) je tato oblast organizována nebo 
spoluorganizována ve vztahu ke vzdělávání žáků k získání řidičského průkazu. Organizaci 
výchovy k bezpečnosti v dopravě formou projektů uvedlo 25,9 % škol. Výchovu k bezpeč-
nosti v dopravě vyučuje v samostatném předmětu 10 % škol. Jinými způsoby organizuje vý-
chovu bezpečnosti v dopravě 12,2 % škol, nejčastěji jde o besedy, přednášky nebo pravidelná 
poučení o bezpečnosti v dopravě na sportovních a mimoškolních akcích.


